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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-
REI. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, terça-feira, às oito
horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a septuagésima terceira
reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do
Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo, estando presentes os professores, Rafael Félix de
Magalhães, e o professor Andrey L. F. Castro.O professor Cleber José da Silva justificou
ausência por estar ministrando aulas. Dando prosseguimento, o professor Fernando fez a
leitura da pauta, a qual foi aprovada após a inclusão do item referente à solicitação da
discente Daiane Röglin Silveira para troca de orientação, e do item referente ao processo
seletivo de Seleção de bolsistas (mestrados e pós-doutorado) do projeto ?Quantificando
Letalidade e Comportamento de Peixes Expostos a Supersaturação Gasosa em Rios Sob
Influência de Usinas Hidrelétricas? Continuando, o SEGUNDO ponto de pauta referente à
aprovação da ata da 72ª reunião ordinária do Colegiado do PGE, foi discutido e
aprovado por todos. Dando prosseguimento, o TERCEIRO ponto de referente aos
informes que trata: 1) o PGE não participará do Programa de Educação Superior entre
Brasil e México - BRAMEX; 2) referente à reforma do laboratório do PGE que está em
andamento e que em breve estará disponível para uso. Em sequência o QUARTO ponto de
pauta referente à solicitação de troca de orientação apresentada pela discente Daiane
Röglin Silveira, foi discutido. Após a apresentação da justificativa, feita pela própria
discente, e pela comprovação de que o orientador, professor Gabriel de Menezes Yasbeck,
estava de acordo com a troca e que o professor José Elvino do Nascimento Júnior aceitava
ser o novo orientador da discente, a solicitação foi aprovada por todos. Em seguida, o
QUINTO ponto de pauta referente ao questionamento da discente Gésica Aparecida
Santana Nascimento sob a possibilidade de realizar o exame de proficiência em língua
inglesa nas escolas Vip Languages ou Language World, ambas em Divinópolis/MG, foi
discutido. O Colegiado seguindo a orientação da Comissão para admissão de discentes no
Programa e proficiência em inglês, entende que sim, a discente pode fazer a avaliação em
qualquer uma dessas escolas e apresentar o resultado na secretaria do programa. Dando
continuidade, o SEXTO ponto de pauta referente à possibilidade de se fazer um
processo seletivo específico para a Seleção de bolsistas (mestrados e pós-doutorado)
para o projeto ?QUANTIFICANDO LETALIDADE E COMPORTAMENTO DE PEIXES
EXPOSTOS A SUPERSATURAÇÃO GASOSA EM RIOS SOB INFLUÊNCIA DE USINAS
HIDRELÉTRICAS?, foi discutido. Após explanação sobre o projeto feita pelo professor
Andrey L. F. de Castro, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o SÉTIMO
ponto de pauta referente ao processo seletivo 2023-2024 foi discutido. Para entrada de
novos discentes, foi aprovado que edital vai acontecer entre os meses de outubro e
novembro e que seria aberta uma consulta aos docentes referente ao número de vagas que
cada oferecerá. Passou-se então para o OITAVO ponto de pauta referente à distribuição
dos recursos do PROAP conforme edital 005/2023. As solicitações enviadas por
docentes foram aprovadas, no valor de R$1.000,00 (mil reais) para cada um(a), e enviadas
por discentes no valor de R$ 500,00 (quinhentos reais) para cada um(a). Os recursos



solicitados ficaram assim distribuídos: discentes 1) Tainá Teixeira Furtado R$ 500,00
(quinhentos reais); 2) Talita Rezende Bueno R$ 500,00 (quinhentos reais); 3)Gésica
Aparecida Santana Nascimento R$500,00 (quinhentos reais); 4)Carolina de Freitas Quirino
R$500,00 (quinhentos reais); 5) Jonhny Pierre R$ 500,00 (quinhentos reais); 6) Marluce
Aparecida Mattos de Paula Nogueira R$ 500,00 (quinhentos reais); 7) Sarah Jordânia da
Fonseca R$ 500,00 (quinhentos reais); 8) Crislaine Paula de Oliveira R$ 500,00 (quinhentos
reais), docentes 1) Rafael Félix de Magalhães R$ 1.000,00 (mil reais); 2) André Flávio
Soares Ferreira Rodrigues R$ 1.000,00 (mil reais); 3) Andrey Leonardo Fagundes de Castro
R$ 1.000,00 (mil reais); 4) Fernando Cesar Cascelli de Azevedo R$ 1.000,00 (mil reais) e
Gislene de Carvalho Castro R$ 1.000,00 (mil reais). Encerrando a reunião, eu Magda
Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta ata que após lida e aprovada, será assinada por
todos os presentes na reunião. São João del-Rei, 05 de setembro de 2023.
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